



# 2020年泰安市公务员笔试时间压缩题量调整

# “直播带货”话题进了申论试题

本报泰安7月20日讯(记者 侯海燕) 19日12时30分,2020年泰安市公务员笔试结束。与去年相比,今年考试有了一些新变化,公共科目笔试时间由往年的1天压缩为半天;行测考试题量压缩为90道题;申论重大变化在于整体材料阅读量减少。总体来看,各题型的考查稳中有变。

“请考生提前出示准考证、身份证和健康通行码……”19日8时,记者来到泰安技师学院考点,考生陆续进入考点。记者注意到,所有进入考点的考生都必须接受体温检测。

据了解,为做好常态化疫情防控,各考点严格把控,采取一次检测入场、无缝衔接考试的办法,考生入场时要进行体温检测、电子健康码或新冠病毒核酸检测阴性证明核验等。另外与往年不同的是,组织部门建议考生至少提前1小时到达考点,考生不用在考前30分钟集中性地进入考场,而是随到随进,避免人员大量聚集。考生进入考场之前应佩戴一次性医用外科口罩。行政职业能力测验和申论两个科目试题合并印制在一套题本上,考试时一同发放;答题卡仍保持单独印制,按照考试科目顺序先后发放。

从考试内容来看,行测考试时长由原来的2小时压缩为1.5小时,题量由原来的120道题压缩为90道题,各部分相应减少,总题量减少25%。总体而言,今年的试卷仍然保持了较强的延续性,行测试题仍然是五大部分,分别为常识判断、言语理解与表达、数量关系、判断推理和资料分析;申论由原来的3小时压缩为2小时,题量由原来的4道题压缩为3道题,另一个重大变化在于整体材料阅读量减少,由2019年的6则材料6000字左右减为今年的4则材料4800字左右。“整体来说难度还可以,但是时间不够用,申论中‘直播带货’这一热度很高的话题进了试题,因为之前有关注,写起来也算游刃有余。”考生李先生回忆。

前日,泰安的“降雨模式”按下暂停键,天气由多云转晴。21日起,新一轮降水将揭开序幕。22日降雨将持续且雨量有所增大,阴有大雨,局部暴雨,并伴有雷电。气温方面,20日至22日,泰安整体气温不高,天气相对凉爽。受新一轮降水的影响,气温呈现明显下降趋势。泰安20日最高气温31℃左右,22日还将进一步下降,最高气温只有25℃左右。

## 泰安明天将有暴雨 23日最高温26℃左右

本报泰安7月20日讯(记者 侯海燕) 刚刚过去的周末,阴雨天气是“主角”。据预报,21日起,泰安将迎来新一轮降水过程,气温也将明显下降。7月22日,泰安将迎暴雨天气,23日最高气温更是降至26℃左右。

20日,泰安的“降雨模式”按下暂停键,天气由多云转晴。21日起,新一轮降水将揭开序幕。22日降雨将持续且雨量有所增大,阴有大雨,局部暴雨,并伴有雷电。气温方面,20日至22日,泰安整体气温不高,天气相对凉爽。受

新一轮降水的影响,气温呈现明显下降趋势。泰安20日最高气温31℃左右,22日还将进一步下降,最高气温只有25℃左右。

据详细预报,7月21日,多云转阴,降水概率40%,南风3到4级。最高气温32℃左右。

7月22日,阴有大雨,局部暴雨,并伴有雷电,降水概率80%,偏东风3级转东北风4级,雷雨地区雷雨时阵风7级。最高气温27℃左右。

7月23日,阴有小雨,降水概率70%,北风3到4级。最高气温26℃左右。

## 城东交警夜市上摆起摊

### 提供电动车登记挂牌便民服务

本报泰安7月20日讯(记者 张泽文) 19日晚,泰安交警城东大队在夜市上也摆起了摊位,然而并不是卖的衣服、食品,只是在此为市民悬挂电动车牌。

据了解,为深入贯彻公安部道路交通事故预防“减量控大”工作部署会议精神,推动电动自行车集中登记挂牌提速增效,7月19日夜间,泰安交警城东大队城东交警在夜市“摆摊”便民,开展电动车登记挂牌活动,提升群众满意度。

城东大队深入贯彻落实上级有关靠前一步、主动警务工作的有关要求,强化主动服务意识,深化开展“上门服务”“流动服务”,继续保持“驻点坚守+主动出击”相结合工作模式,进一步拓展行动战果。

依托夜市交通管控,根据具体工作情况,大队安排每周1至2次,在夜市“摆摊”便民开展电动车登记挂牌活动,严格规范管理,严格审核把关,严格核验实车、审核资料,规范办理电动自行车登记挂牌业务,并同步做好夜市封闭道路管控,做好防护工作,扩大人员间距,规范、维护好挂牌秩序,进一步拓展行动战果,方便白天上班没空挂牌的群众在夜间逛夜市时开展挂牌,最大限度满足群众



就近挂牌需求,保障夜间辖区道路秩序有序可控。同时引导市民上网自助申请临时号牌,安排专人指导现场排队的市民自助登录系统网上申请,节约群众排队时间,提升挂牌工作效率,避免出现“排长队、车等人”问题,提升群众满意度。

## 泰山区开展“蚊虫防制”对蚊虫孳生地全面消杀

本报泰安7月20日讯(记者 薛瑞 通讯员 窦丽莹 夏振萍) 最近,泰山区的市民发现傍晚时分在社区、公园,有多路志愿者、环卫工人投入到蚊虫消杀工作中,这忙碌景象是泰山区开展的“蚊虫防制”集中行动,在9月底前每周都会对辖区道路、河道、绿化带、居民区等蚊虫孳生地集中全面消杀。

“7月份以来,泰山区把蚊虫防制行动作为民生工程 and 创建全国文明城市的重要内容,通过动员各方力量,努力打造视觉清朗、整洁舒适、美丽宜居的城市生活环境,全面提升城市品位。”泰山区综合行政执法局负责集中行动的工作人员介绍,根据全市统一安排,“蚊虫防制行动”主要采取化学、物理综合防制措施。

据了解,泰山区将根据天气

情况,每周开展1-2次集中消杀集中行动,持续到9月底结束。每次集中消杀行动,出动雾炮车、电动喷洒车、无人机以及相关机械作业人员,采取雾炮车药物喷洒、电动车药物喷洒、人工抛撒、无人机药物喷洒等作业方式,进行全方位、全区域的集中消杀,每次集中行动消耗各类药物310L。

工作人员介绍说,在发挥雾炮车喷洒消杀蚊虫防制行动“主力军”作用的基础上,泰山区成立了专门消杀队伍,用雾炮车对全区52条道路、河道、绿化带等区域进行药物消杀,作业时间为晚10点至次日早6点以前。消杀工作同步使用喷雾无人机,时间为早上天亮且人少的4点左右开始。对居民区、背街小巷等人员密集的区域采取人工作业的方式,最大限度地保障居民免受蚊虫影响。

## 泰山护理职业学院为500名学子举行18岁成人宣誓仪式

为了加强成人教育,激发学生成人的使命感,引导学生努力学习专业知识,心怀国家,积极投身到当前文明校园创建及疫情防控当中来,用己所能为人民服务中锤炼青春梦想。



7月8日下午,泰山护理职业学院为2017级五年制500名学生举办十八岁成人宣誓活动。成人仪式上,泰山护理职业学院党委委员、副院长荆丽艳代表学校向全体2017级五年制学生送出了最温暖最激情洋溢的祝福并提出了几点希望:要肩负责任、心怀梦想;要敬畏生命、心存感恩;要勤学求知、踏实坚韧;要律己修德,从“小”做起。希望同学们在这人生的拼搏中表现出大智慧,大抱负!都能够在未来交上一份让自己、让人民、让祖国满意的答卷!

随着现场庄严的气氛,参礼学生纷纷穿过“成人之门”,是成人礼的大门,也是责任的大门,勇于担当的大门,他们步履庄重,神情严肃,昭示着“成熟与责任”的“成人门”,脚踏的是象征“青春与理想”



的人生“征途”,前方迎接他们的将是一个崭新的世界。

五星红旗下,泰护学子齐唱《国歌》表达了自己对祖国的热爱之情。活动中,他们在校学生会主席安佩涵的带领下一起掷地有声地宣誓,“我是中华人民共和国公民。我将遵守宪法和法律,拥护中国共产党的领导。……做有理想、有

本领、有担当的好青年。努力成为中国特色社会主义合格建设者和可靠接班人。”用庄严的誓词表达他们对成长、成年的理解。这一刻,青春的告白,万般自豪无限荣光。

泰山护理职业学院老师为参礼同学代表颁发成人证书和宪法单行本。参与成人礼的学生张瑞涓和李燕雨用动听的声音,深情朗诵了散

文诗《十八岁的赞歌》,将整个会场的气氛推向了高潮。学生代表张洁代表全体18周岁学生发言,她用青春的热情洋溢的表达了对十八岁的感受和畅想,也用坚定无悔的话语传达了逐梦的勇气,号召着全体17级五年制青年学子肩负国家、社会、家庭责任,满怀信心,充满希望,不怕失败,勇敢实现人生理想,那铿锵有力的声音回响在中心广场,也印刻在了每一位同学的心中。

参加活动的2017级五年制学生纷纷表示:十八岁成人仪式终生难忘,他们将牢记责任,奋力拼搏,用壮丽的誓言为人生掀开新的一页,用高昂的斗志书写自己青春的华丽篇章,用优异的成绩回报家长、老师、学校和社会的殷切期望!

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 侯海燕

### 住房公积金泰山区管理部与工商银行泰山支行

## 共同举办“党建共建签约仪式”

7月9日下午,住房公积金泰山区管理部全体党员来到工商银行泰山支行,两家单位共同举办“党建共建签约仪式”活动。

在签约仪式上,住房公积金泰山区管理部党支部书记、主任杨多慧与工商银行泰山支行党总支书记侯海龙共同签署了《党建共建合作协议》,并就开展基

层党组织共创共建、主题党日教育等一系列党建结对共建内容进行了深入交流研讨。

住房公积金泰山区管理部与工商银行泰山支行有着长期合作的历史渊源,双方一致认为,在今后的合作工作中要将党建工作“融入业务,融入基层,融入人心”,积极推动创建优秀基

层党组织,实现金银两家党建引领、品牌共创、资源共享、发展共赢。

通过党建结对,以共建促发展,以共建促发展,携手共进,全面推进泰山区公积金管理部各项工作高质量发展,真正实现“党建引领促发展,结对共建结硕果”。

